

Метеослужбы очень сильно продвинулись в своих прогнозах. Благодаря науке, конечно же. Как сообщает Росгидромет на странице, посвящённой истории отечественной метеорологии, еще в XVI в. русские не только подробно описали географические объекты Московского государства от Баренцева до Черного и Каспийского морей, от Финского залива до Оби и Енисея, но тогда же и собрали сведения об экстремальных природных явлениях за 15 веков нашей эры, что позднее вместе с иллюстрациями включили в состав Лицевого летописного свода. Но по мнению различных открытых источников официальной датой начала работы службы погоды в России следует считать 13 января 1872 года. День, когда Главная геофизическая обсерватория Санкт-Петербурга, основанная в 1849 году, выпустила первый «Ежедневный метеорологический бюллетень». Он объединил в себе информацию, которая была получена по телеграфу сообщениями 26 русских и двух зарубежных станций слежения.

Подробнее: <https://scientificrussia.ru/news/iz-istorii-meteorologicheskogo-byulletenya>